
Referat af bestyrelsesmøde tirsdag d. 09.04.2024 hos Kirsten Lynggaard 

 

1. Konstituering af bestyrelse 

Carsten blev genvalgt som formand uden indvendinger. Kirsten blev genvalgt som næstformand 

uden indvendinger. Thorstein tager et år mere som kassér. Simon stillede op som sekretær og blev 

valgt uden indvendinger. Johnni blev ansvarlig for legepladsen. 

2. Godkendelse og underskrift af forretningsorden 

Forretningsorden blev underskrevet og arkiveret. 

3. Opfølgning på generalforsamling 

Vi har lovet at være opmærksom på sne og vil vende situationerne individuelt pr. gang vedr. rydning 

af veje, grus og salt. 

Vi har aftalt at binde formue, som der ikke er planer om at anvende jf. budget inkl. ekstra buffer. 

Binding af formue er for at optimere renteindtægterne. 

4. Opfølgning og godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde tirsdag 06.02.2024 

Blåmejsestien er gennemgået og det vurderes, at der ikke er behov for yderligere vedligeholdelse med 

undtagelse af Fuglebakken 8, 12 og 20. Evt. påmindelse om vedligeholdelse tages løbende. 

Der er påsat ny pullert. Busk og havemand følges der op på ved næste bestyrelsesmøde. Vi har valgt at 

følge de offentlige regler vedr. inspektion af legepladsen, som er hvert 2. år. Basketkurve er under 

udskiftning. 

5. Vejene 

Vejene ser fine ud og vi har aftalt at folk må holde øje og sige til, hvis der skulle komme forhold vi 

skal tage stilling til. Vi kigger på friske buske og mulig ny havemand. 

6. Inspektion af legeplads 

Bjælke skal udskiftes. Afventer tilbud fra Overlund Tømrer. Det er påmindet at der i skuret findes 

stolpehætter. Inspektion af legeplads skal foretages. Der skal købes ny basketkurv ind, hvor kvalitet 

vil blive prioriteret og der evt. handles lokalt ind medmindre prisen giver anledning til overvejelse 

ved fx A-sport i Skive. 

7. Info fra kassereren 

Thorstein har oplyst at der kun mangler 6 indbetalinger af kontingent. Der sendes 1 rykker og 5 får 

tilsendt girokort. GM 15 har vi aftalt at afvente med, da der afventes boopgørelse efter ejer er død. 

Det aftales at formue bindes ekskl. 150.000 jf. budget og aftalt buffer til uforudsete udgifter. 344 

tkr. Vedr. vejkonto og 267 tkr. På driftskonto. 

8. Nye tilflyttere 

GM 83 er budt velkommen af Carsten med nyt pennesæt. GM 87 er solgt og der sker overtagelse 

01.05.2024. 

9. Løbende projekter 

Google sheet adgang til Simon oprettes. 

10. Orientering fra de enkelte bestyrelsesmedlemmer og evt. 

Ubuden gæst hos GM 35 og 37. Det aftales at Simon laver et opslag på facebook og nabohjælp. Til 

info er politiet underrettet. 

Tilbud på Havemand indhentet og den billigste og mest præcise jf. tilbud er valgt uden 

bemærkninger. 

Arrangement hos Birger Larsen 15/5 kl. 19 ser ud til at have fin opbakning. 

Arrangement hos Ølluminati skal der sættes dato for mulig tilmelding (Evt. flere datoer). 

Til næste gang kan det overvejes om der er behov for fejning af vejene. 

Container til haveaffald vil ikke blive gjort, da der ikke var stor stemning for det hos bestyrelsen. 

11. Næste møde 

Næste møde vil være d. 04.06.2024 kl. 19 

 


